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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNICAMP. Aos dezoito
dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, a Comissão de Pós-Graduação da FCA
reuniu-se sob a presidência do Prof. Dr. Gustavo Salati, com a participação dos
seguintes membros titulares: Prof. Dr. Diego Jacinto Fiorotto, Prof. Oswaldo Gonçalves
Junior e Profa. Maria Cláudia Gonçalves de Oliveira. O vice-presidente da CPG
agradeceu a presença de todos e deu início a reunião consultando os membros acerca
de eventuais alterações ou correções na ata da reunião anterior. Não havendo
sugestões, a ata da centésima trigésima segunda reunião foi aprovada. Na sequência, o
Prof. Gustavo destacou o item B02 da ordem do dia e, após consulta, o Prof. Diego
solicitou destaque do item C01. O Prof. Gustavo procedeu a votação da ordem do dia e,
com exceção àqueles destacados anteriormente, todos os itens foram aprovados. Com
relação ao item B02, referente a instrução normativa proposta pelo PPG-CNEM, Prof.
Gustavo consultou os colegas para saber se os demais Programas já discutiram
internamente as condições para acúmulo de bolsa e vínculo empregatício. O Prof.
Diego informou que o assunto será pautado na próxima reunião do EPM. O Prof.
Oswaldo, por seu turno, informou que atualmente aqueles que recebem bolsa tem
dedicação exclusiva, enquanto aqueles que têm vínculo não pleiteiam o benefício. O
coordenador do ICHSA acredita que a portaria não impactará de forma significativa o
processo de atribuição de bolsas. Salati acrescentou que PPGA também iria pautar o
assunto em sua próxima reunião. Concluídos os comentários, o item foi colocado em
votação, tendo sido aprovado. Acerca do item C01, o Prof. Diego esclareceu que a
situação relatada não está prevista na instrução normativa que disciplina as defesas
integralmente remotas, mas que considera válida a situação relatada pela discente, ao
que os demais concordaram. O item foi aprovado. Esgotada a ordem do dia, o
Vice-presidente tomou a palavra destacou que, até aquele momento, a CPG havia
recebido orientação formal por parte da Diretoria da unidade ou PRPG sobre como
proceder em relação a paralisação dos discentes. Os coordenadores de Programa
foram instruídos a aguardar diretriz institucional para a eventual retomada das
atividades. Encerrados os informes e sem mais manifestações, o Prof. Gustavo
encerrou a 133ª Reunião da Comissão de Pós-Graduação da FCA. E para constar, eu,
Aline Mossim Sato, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação na próxima
reunião. Limeira, 18 de outubro de 2023.


